【情報更新】8/7（日）「シソンヌライブ[une]／[deux]」DVD発売記念イベントinタワーレコード新宿店　トーク＆写メ撮影＆サイン会
開催日時：2016年08月07日(日)   15:00
場所：新宿店  7F　　　※参加方法：要整理券。

ご予約者優先でタワーレコード新宿店、渋谷店にて、7月13日発売のDVD『シソンヌライブ[une]』（YRBN-91056）、シソンヌライブ[deux]（YRBN- 91057）各巻￥3,000（税抜価格)+税 のいずれか1点をお買い上げのお客様に、先着でDVD1枚につき「整理番号付きイベント参加券」を1枚差し上げます。 
整理番号はランダムでの発行となります。先着順ではございませんのでご了承ください。 
イベント当日、「整理番号付きイベント参加券」をお持ちのお客様は、トーク終了後の写メ撮影＆サイン会にご参加いただけます。「整理番号付きイベント参加券」は予定数がなくなり次第配布終了となりますので、予めご了承ください。 

※写メ撮影会はご参加者ご自身の携帯電話でスタッフが撮影させて頂きます。
※サインは7/13発売DVD[uno][deux]のみに入れさせていただきます。
※携帯電話・DVDをお忘れの場合は、いずれもご対応できかねますので、必ず忘れずにお持ちください。


※対象商品のご予約/ご購入はお電話とタワーレコードホームページ(http://tower.jp/)の店舗予約サービスでも承っております。 
※ご予約のお客様には優先的に「整理番号付きイベント参加券」を確保し、商品ご購入時に配布致します。 
※当日、イベント開始30分前にタワーレコード新宿店7Fエレベーター横階段にご集合下さい。集合時間前の集合はご遠慮下さい。 
※トーク終了後の写メ撮影＆サイン会には、「整理番号付きイベント参加券」1枚につき1名様のみご参加いただけます。 
※写メ撮影＆サイン会の参加については小学生以上から「整理番号付きイベント参加券」が必要となります。 
※イベント会場での録音、録画、写真撮影等の行為は、一切禁止とさせて頂きます。 
※ご予約で定員に達した場合、その後に商品をご予約・ご購入いただいても整理券及び参加券は付きません。 
※商品を2点以上ご予約（購入）の場合も、予約（購入）点数に関わらず「整理番号付きイベント参加券」はおひとり様2枚までとさせて頂きます。 

さらに下記会場限定でタワーレコード連動施策を実施致します！ 
＜対象公演会場＞ 
4/2（土） 恵比寿・エコー劇場 
5/13（金） 大宮ラクーンよしもと劇場 
6/4（土） よしもと幕張イオンモール劇場 

上記会場で、シソンヌライブ[une]、シソンヌライブ[deux]のいずれか1点をご予約またはご購入で、 
8／7（日）、タワーレコード新宿店で開催される、DVD発売記念イベント連動特典引換券をプレゼント！ 
引換券をお持ちのお客様で、発売記念イベントにご来場いただいたお客様には、限定特典をイベント当日、会場にてプレゼント！ 
※「整理番号付きイベント参加券」をお持ちでないお客様も、イベント当日、引換券をお持ちいただければ、限定特典の引き換えにご参加いただけます。特典は、イベント終了時までのお渡しとなりますので予めご了承ください。

対象店舗：新宿店 ・渋谷店

※「整理番号付きイベント参加券」はいかなる場合（紛失・焼却・破損等）も再発行致しません。
※「整理番号付きイベント参加券」はイベント当日のみ有効となります。
※やむを得ない事情により、予告なく内容の変更・イベント中止となる場合がございますので予めご了承下さい。
※対象商品の不良品以外の返品・返金は出来ませんので予めご了承下さいませ。
※整理券の有無については、画面上の表示と時差が生じることがありますので、詳しくは店頭にお問合せください。

